
Інформація щодо надання фінансових послуг 
Депозитарною установою ТОВ «УКРЕНЕРГОРЕЄСТР» 

згідно з частиною другої статті 12 Закону України «Про фінансові послуги та державне 
регулювання ринків фінансових послуг» 

 
1. Особа, яка надає фінансові послуги 
Повне найменування: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "УКРАЇНСЬКИЙ 

ЕНЕРГЕТИЧНИЙ РЕЄСТР". 

Скорочене найменування: ТОВ "УКРЕНЕРГОРЕЄСТР". 

Місцезнаходження: Україна, 01010, місто Київ, вулиця Михайла Омеляновича - Павленка, 
будинок 4/6. 

Контактний телефон: +38 (044) 499 90 08. 

Адреса електронної пошти: info@uer.net.ua. 

Скарги споживачів фінансових послуг приймаються за адресою: Україна, 01010, м. Київ, вул. 

Михайла Омеляновича - Павленка, буд. 4/6. 

Відомості про державну реєстрацію особи, яка надає фінансові послуги: дата державної реєстрації: 
28.10.1996, дата запису: 30.08.2010, номер запису: 10701450000041066. 

Інформація щодо включення фінансової установи до державного реєстру фінансових установ: 

реєстраційний номер запису в реєстрі фінансових установ, які надають фінансові послуги на ринку цінних 

паперів №1927 від 16.02.2012. 

Інформація щодо наявності в особи, яка надає фінансові послуги, права на надання відповідної 
фінансової послуги: Ліцензія на провадження професійної діяльності на ринках капіталу - депозитарної 
діяльності, а саме депозитарної діяльності депозитарної установи серії АЕ № 286614, видана за рішенням 

Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку від 10.10.2013 № 2330,строк дії ліцензії з 
12.10.2013 – необмежений. 

Контактна інформація органу, який здійснює державне регулювання щодо діяльності особи, яка 
надає фінансові послуги: 

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку 

Місцезнаходження: 01010, м. Київ, вул. Князів Острозьких 8, корп. 30 

вебсайт: https://www.nssmc.gov.ua 

Канцелярія: +38 (044) 254 23 31 

Телефон «гарячої» телефонної лінії для звернень громадян: +38 (044) 280 28 26 

Адреса електронної пошти: звернення громадян office@nssmc.gov.ua. 

2. Фінансова послуга 
Депозитарна установа ТОВ «УКРЕНЕРГОРЕЄСТР» як професійний учасник ринків капіталу надає 

фінансові послуги, а саме: депозитарні послуги Депозитарної установи. Клієнт набуває у Депозитарній 

установі статусу Депонента після укладання із Депозитарною установою договору про обслуговування 

рахунку в цінних паперах/договору про надання послуг з обслуговування рахунку в цінних паперах 

номінального утримувача (далі – Договір) та відкриття на його ім’я рахунку в цінних паперах. 

Перелік фінансових послуг та їх вартість, що надаються за Договором, вказуються у Тарифах, які є 
чинними на день підписання з клієнтом Договору, та розміщені на офіційному вебсайті Депозитарної 
установи ТОВ «УКРЕНЕРГОРЕЄСТР» в мережі Інтернет: https://www.uer.net.ua . 

Порядок зміни та/або доповнення Тарифів регламентується Договором. 

Відповідно до підпункту 196.1.1 статті 196 Податкового кодексу України від 02.12.2010 № 2755-VI, 

операції з депозитарної діяльності на ринку цінних паперів не є об’єктом оподаткування податком на додану 

вартість. 
У разі якщо на користь депонента сплачуються кошти за доходами в грошових коштах по цінних 

паперах, якими володіє депонент, такі кошти зараховуються на поточний рахунок депонента, вказаний в 

його анкеті рахунку в цінних паперах, в порядку, передбаченому Договором. Ці кошти не є доходами 

Депозитарної установи. 

Депозитарна установа не сплачує податки і збори за рахунок фізичних осіб в результаті отримання 

ними послуг з депозитарної діяльності. 
У разі здійснення через Депозитарну установу виплати дивідендів за цінними паперами або 

переказу грошових коштів у зв’язку із погашенням цінних паперів податки за рахунок фізичних осіб при 

виплаті таким особам дивідендів за цінними паперами або переказу грошових коштів у зв’язку із 
погашенням цінних паперів сплачує емітент, який є податковим агентом. 

3. Договір про надання фінансових послуг 
Договір про обслуговування рахунку в цінних паперах діє протягом трьох років і вважається 

подовженим (пролонгованим) Сторонами на кожний наступний рік і може бути достроково розірваний за 
умови відсутності цінних паперів, прав на цінні папери на рахунку у цінних паперах Депонента кожною із 



Сторін в односторонньому порядку з наступним закриттям рахунку в цінних паперах Депонента і 
проведення всіх взаєморозрахунків між сторонами за Договором, та у разі: 

 - надання іншій стороні письмового повідомлення про розірвання Договору за її 
місцезнаходженням (для юридичної особи)/місцем проживання (для фізичної особи) не пізніше ніж за 30 

(тридцять) календарних днів до дати припинення дії Договору внаслідок розірвання; 
 - надання Депонентом Депозитарній установі письмового розпорядження на закриття рахунку в 

цінних паперах депонента. 
Депозитарна установа та Депонент, які є сторонами Договору, несуть майнову відповідальність за 

невиконання або неналежне виконання своїх обов’язків за Договором. Збитки, завдані одній із Сторін з вини 

іншої Сторони, відшкодовуються у порядку, визначеному чинним законодавством України. Сторони 

зобов’язані вжити заходів щодо закриття рахунку в цінних паперах та проведення розрахунків за Договором 

до дати його розірвання/припинення дії. 
Договір вважається розірваним після закриття рахунку в цінних паперах та повного погашення 

будь-якої заборгованості кожної зі Сторін перед іншою Стороною. 

Договір може буди змінений за умовами, що вказані в Договорі, та іншим чином, передбаченим 

чинним законодавством. 

Депозитарна установа та Депонент зобов’язані у разі розірвання цього Договору (у тому числі у 

зв’язку з припиненням Депозитарною установою провадження професійної діяльності на фондовому ринку 

– депозитарної діяльності) діяти відповідно до вимог законодавства та цього Договору.  

4. Механізм захисту прав споживачів фінансових послуг 
Механізм захисту прав споживачів визначається Законом України «Про захист прав споживачів» від 

12.05.1991 № 1023-XII. 

Депозитарна установа не виконує жодних дій та не надає жодної інформації щодо цінних паперів, 

що належить депоненту, або інформації щодо самого депонента без відповідних письмових розпоряджень 
депонента, крім випадків, прямо передбачених законодавством України та/або Договором. 

Спори, що виникатимуть у процесі виконання умов Договору, вирішуються шляхом переговорів. У 

разу недосягнення згоди між сторонами шляхом переговорів, ці спори вирішуються у порядку, 

встановленому чинним законодавством України. 

Гарантійні фонди і компенсаційні схеми не застосовуються. 


